ПЕРЕД ПЕРВОЙ ВСТРЕЧЕЙ

Первого июля начнутся га- ганной, к советскому юношестроли одного из старейших сибирских театров, впервые приехавшего в ваш горол. - Омского драматического.

Играть в городе, известном первоклассными артистами, в городе, где до нас гастролировали круппейцине театральные коллектавы, прямо скажем,

Перейдет ли лиакомство свердиовского прителя с Омсиим театром в тенлую привлзанность - пона сулить пре-

ждевременно.

Начнем наше знакомство с информации о репертуаре. Расскажем о том что составляет лушу современного театра. -о советской ньесе. Прежде всего приходит в голову мысль о неслучайности, известной предопределениести того, что героями этих пьес являются молодые люди - наша надежда, наша забота и радость, предмет глубоких раздумий и обнадеживающих прогнозов на будущее.

«Соловьиная ночь» В. Ежова. Мы у истоков формирования характера послевоенной мололежи. Май 1945 года. Германия.

Еще вчера бущевал грозный шквал войны. Испепсияющая ненависть к врагу, еще вчера единствение нужная и разумная, сегодья уступает место новым человеческим отношениям. гуманным и естественным. Слепому ожесточению нет места в прекрасном, свободном от фашнама мирс.

солдату Петру Бородину. Он перевернул все се представления о «звере с Востока», принес ей полузабытую радость доверчивости, бережную поддержку сильного духом и чистого человека.

«Гроссмейстерений балл» И. Штемлера и Г. Гуревича. В решении основного конфликта пьесы важную роль играют «старики»: директор завода Корисв, воплощающий лучшке черты современного руководителя, и Шанцов, который на фронте «не кланялся пулям» а тут вот, в мирной жизни, научился хитрить и изворачиваться.

Но когда молодой пиженер бросил ему страшный упрек, погрясенный Шанцов побылся того, чтобы этот парень простил

«Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина - пьеса, написаниая сегодня о деревие, написаннал с любовью к земле и крестьянину --- хозянну ее.

Меня могут упрекнуть в непьесои о молодежи. Ведь самые значительные ее персонажи - прелые люди: председатель колхора Мефодьев в секретарь райкома Теньгаев. Их тересная часть пьесы.

Но ведь этот спор о том. осом киншенный терох энэ оти-Как цветок на пепелище, линия пьесы развивается тоже выросла любовь немецкой де- как спор между приехавшими

ребятами-комсомольцами и сыновьями потомственного крестьлинна Егора Васильцова. • драпанувшими в город».

«Возраст расплаты» Л. Жуховициого. Впутри молодости есть свои градации. Тридиатилетиий «король фельстона» Егор Королев нажется Ленке Волковой, начинающей журналистке; взрослым, уверенно шагающим по жизии мастером.

А для него только сейчас наступил эвозраст ответственпости», когда принила пора остановиться, оглянуться и, если погребуется, начать все сна-

Я рассказала о советской пьссе. Но в то же время мы не мыслим себе репертуара без классической драматургин. В ней мы находим пенсчерпаемое богатство мыслен и харантеров, обобщенное выражение вечно живых проблем.

Если романтическая трагелия Ф. Шиллера «Мария Стюарт» категорично воздает должное царственной лицемерке, бездушной и деспотичной Елизавете точности, если и назову ее Тюдор, то в произведении представителя русской реалистической традиции А. И. Толстого «Смерть Иоанна Грозного» та же тема, самовластия, оборачивается трагедней незаурядной, спор - наиболее острал и ин- сильной личности, оцении и решения ноторой несут белу госу-

Два отчаниных плута, пройдежь хозліничать на земле дохи из проидох, свищенник так, как мы вной раз хозяйни. Лопес и его пономарь Ивего чаем». И главная сюжетная из комедии Д. Флетчора «Исвушки Инги, одинокой и запу- работать в колхоз городскими мысль о торжестве земного. СКИИ и В. КОРФИДОВ.

человеческого над богословским. ханжеским. А с героем «высокой» комедин «Сирано де Бержерак» Э. Ростана, паделенным вольнодумством, отвагой, готовностью сражаться за любовь и справедливость, свердловские арители познакомятся раньше, чем омичи, так как в вашем городе мы сыграем премьеру только что законченного спектакля.

Поистине неисчернаемо разнообразие этого замечательного жанра -- комедии. Еще одно тому доказательство: тонкая, психологически сложная трагикомедия знаменитого американского драматурга Т. Уильямса «Стеклянный зверинен» и польский водевиль, комедия-шутка Т. Кожушника «Сверчок», представляющие в нашей гастрольной афише современную зарубежную пьесу,

Больше ста лет живет волшебная сказна С. Ансанова «Аленьини пветочен». Ес мы покажем свердловским ребятам.

Познакомить с репертуаром тентра - это все равно как при знаномстве людей назвать сное имя. И вновь встает вопрос: перейдет ли внакомство в дружбу, а может быть, и в теплую привязанность?

Хочется надеяться жа это. Хочется это заслужить.

Г. ЗАЛОЖИЕВА. зав, литературной частью Омсното драматического театра.

На снимке: спена из панский священник» помогают спектакля «Возраст расплаты». нам живо ощущать вечную В ролях артисты В. МАЛЬЧЕВ-

